

财眼

炳胜昨日关闭“建六小炳胜”等广州三店

回应称为集团战略调整加快开拓上海市场

新快报讯 记者陆妍思报道 持续数月的新冠肺炎疫情重挫餐饮行业。5月25日，炳胜饮食集团官方微博发布消息，旗下的金矿食唱、建六小炳胜、西村小炳胜即日闭店，结束经营。炳胜相关负责人回应新快报记者采访时称，连关三店是因为集团经营战略调整，未来除继续深耕广深外，还将加快速度开拓上海市场。

今年3月初，广州全市超14万家餐饮企业逐步复苏，炳胜也在其中，还积极参与到“暖爱广州”行动。当时炳胜集团董事长兼总裁曹嗣标接受媒体采访时表示，生意恢复至原来的十分之一，用餐空间缩减50%，营业额恢复两成左右。

对于连关三店，炳胜相关负责人回应新快报记者采访时称，原因是“因租赁

到期及经营战略调整”。该负责人透露，未来集团除继续深耕广深外，还将加快速度开拓上海市场，预计今年内将炳胜这一粤菜招牌拓展到广东省外。

据了解，炳胜集团全名“广州市炳胜食艺餐饮有限公司”，创办于1996年8月8日，是广州的粤菜代表品牌之一。2018年6月，首版广州米其林指南发布，炳胜四店中选成为最大赢家，此后连续两年，多家分店均拿下米其林餐厅及黑珍珠餐厅等殊荣。

不过，与很多连锁餐饮快速复制不一样，炳胜开店显得非常谨慎。虽然开店不多，但炳胜近年的多品牌发展策略却显得较为进取。继炳胜公馆、炳胜私厨等高端品牌，主打素菜的禅意茶素及

KTV+餐饮模式的金矿食唱外，2015年炳胜首次推出走年轻时尚路线的小炳胜品牌，在建设六马路开出首店，这也被业内认为是炳胜在探索适合走进购物中心小业态。果不其然，及后小炳胜相继在天河路商圈的天环广场及北京路商圈的粤海仰忠汇开店。

记者走访了解到，此次关闭的三家门店，除了小炳胜西村店是位于社区商业中心外，金矿食唱、小炳胜建门店均位于路边商业大厦，周边商业配套较为缺乏。

与之相反，炳胜自2018年12月首进深圳，在短短一年时间内开出五家门店，每一家均位于繁华地段的大型购物中心。业内人士称，从深圳的开店路径可一窥其未来的发展策略。



九毛九因鲈鱼兽药残留超标市值大跌

新快报讯 记者陆妍思报道 新冠肺炎疫情以来，据不完全统计，各大连锁餐饮品牌已经关闭超过300家门店，此前九毛九便因收缩门店登上热搜。近日，九毛九再陷风波，其佛山一门店销售的鲈鱼，因氯霉素超标而被广东省市场监督管理局通报，集团市值更因此蒸发逾20亿港元。

据广东省市场监督管理局通报，在近日组织抽检的调味品、饮料、方便食品、水产制品等9类食品的1149批次样品中，8批次样品不合格，其中广州九毛九顺德大

良顺峰新天地分店销售的、来自佛山市麦点食品有限公司经营的净鲈鱼（淡水鱼），氯霉素不符合食品安全国家标准规定。

据九毛九集团招股书显示，佛山市麦点食品有限公司为九毛九集团旗下全资子公司，主要业务是食品加工及中央厨房。

值得注意的是，近年九毛九有意收缩“九毛九”品牌，发力旗下的另一主打酸菜鱼的子品牌“太二”，而鲈鱼正是太二的主要食材。

5月12日晚间，九毛九公司发布公告，称已决定关闭客流较少的门店及停止

在北京、天津及武汉经营九毛九餐厅。公告表示，关店的原因是为缓解疫情对集团业务管理的影响，经董事会审阅门店业绩后，做出这一措施，以降低租金、所用原材料及消耗品的成本以及其他经营开支。彼时九毛九回应新快报采访时称，目前九毛九西北菜这一品牌正在面临转型升级，除了华南和海南的门店外，其他地区门店将会在租约到期后自然关闭，这一举动的目的是把品牌管理半径缩小，把转型升级做好，之后再做新一轮的开店扩张。

据其此前公告，公司计划在2020年

开设18家九毛九餐厅，80家太二餐厅以及24家其余品牌餐厅，并预计在2021年开设20家九毛九餐厅，100家太二餐厅以及36家其他品牌餐厅。

从其开店计划可以看出，九毛九公司在收缩“九毛九”的同时，未来开店计划主要押注在“太二”身上。但现在的“鲈鱼”风波，无疑为这家在疫情后时代努力转型中的上市餐饮集团再带来重重一击。5月25日，在股价连跌三天市值蒸发逾20亿港元后，九毛九回升3.76%，目前市值为160亿港元。

价格战难持续 韵达“抱团”德邦共享销售资源

今年以来，快递行业竞争更趋激烈。4月份，以压价争抢市场份额的圆通速递、韵达股份等陷入净利润增速放缓或下滑的局面。而今年一季度陷入亏损，目前市值仅剩113亿元的德邦股份也急需转型。如何突破困境，5月24日，韵达股份与德邦股份发布公告，宣布韵达将认购德邦不超过6.14亿元股份，成为德邦第二大股东。双方将在大小件快递等方面共享销售资源，并在网络优化、集中采购等方面合作。

■新快报记者 郑栩彤

韵达股份成德邦股份第二大股东

因快递价格战，4月份圆通速递、申通快递、顺丰控股等均出现快递业务收入同比增速远低于快递单量同比增速的情况。即便市占率创新高，但韵达股份4月收入同比减少。有韵达速运广州网点经理告诉记者，目前快递费已降至底部，短时间内难再下调。

降本增效于是成为抢占市场份额的另一个途径。德邦股份相关公告称，

其将向韵达股份旗下子公司发行不高于6.14亿元的募集资金，韵达股份将占德邦股份6.5%股份。此外，韵达和德邦还将展开战略合作，包括在大小件、零担等业务方面通过交叉销售实现销售资源共享，双方将优先向对方共享转运中心、运输车辆和末端网点，优先选择与对方联合采购各类装备和材料，以实现规模化集采降本。

德邦股份市值不及两年前一半

有分析称，韵达“抱团”德邦显示今年快递行业的激烈竞争促使行业整合加快。其中，韵达股份与德邦股份合作后或将增强其快运业务服务能力。据新快报记者梳理，韵达股份去年快运业务收入4.32亿元，同比降低近两成。而德邦股份去年快运业务收入达107.5亿元，国内仅次于顺丰速运。方正证券研报判断，与德邦合作后，韵达股份的快运布局将由中低端走向中高端。

陷入盈利僵局的快运龙头德邦股份也“渴望”与韵达股份的合作。2019

年，德邦股份净利润同比下滑53.82%。今年一季度，德邦股份更是亏损9243万元。据新快报记者统计，昨日收盘德邦股份市值仅113亿元，相当于两年前同期的42%，市值在万得物流板块中排在20名开外。德邦股份在年报中表示，其2018年起全面发力快运业务，但单位成本高于行业平均水平。德邦股份表示，此次资金募集后将全部投入转运中心智能设备升级和IT信息化系统建设，用于扩充业务处理能力和优化人力成本。昨日，德邦股份涨停，韵达股份收涨1.5%。

闪电贷 年中大促

低至4.032%

福利一：闪电贷利率优惠年中大促活动

活动时间：2020年6月22日-2020年7月10日
 活动对象：5月1日-6月19日新建额客户及符合条件老客户
 活动内容：活动期间，优质客户优惠提款年化利率低至4.032%

福利二：闪电贷建额有礼

活动时间：2020年5月-2020年7月
 活动对象：申请闪电贷并且成功建额
 活动内容：手机银行-搜索“广州贷款专区”抽奖，建额即可领奖

福利三：闪电贷转介有礼活动

活动时间：2020年5月-2020年6月
 活动奖励：推荐客户成功建额最高获得168元现金红包和8折利率优惠券



扫码立享



招商银行
CHINA MERCHANTS BANK
因您而变